
Zpráva o činnosti TJ sokol Žabeň za rok 2021: 

Leden: 

Novoroční turnaj ve stolním tenise se po dlouhých letech neuskutečnil. Důvodem byl Covid – 19. 

Ze stejných důvodů jsme nemohli potěšit lid Žabeňský svým stánkem s horkými nápoji s přidanou 

hodnotou na obecní pouti. 

Jako náhradní program jsme vyhlásili Sochařskou výzvu, které se zúčastnil nemalý počet zájemců. 

Výtvory všech sochařů jsme pečlivě posoudili, vítězové byli vyhlášen online a ceny jim byly předány 

off-line. 

Tematický výlet o pololetních prázdninách byl zrušen, a tak jsme se nemohli vrhnout do hledání 

„ježka v kleci“ v tajuplných pražských uličkách, kde byl spuštěn skautský projekt záhada hlavolamu.  

Únor: 

K prvnímu dni měsíce února bylo zveřejněno založení STO, což je zkratka pro sportovně turistický 

oddíl.  V návaznosti na tento akt byl vyhlášen první závod. Pěkné zimní počasí a dostatek sněhu 

umožnil uspořádat netradiční nebo spíše recesistický Musherský běh. Úkolem bylo několikrát 

oběhnout sokolské hřiště po vyznačené dráze se zapráhnutými sáněmi či boby. Po rychlé oblevě 

následovala šifrovací soutěž, při které bylo úkolem zjistit název pro sportovně turistický oddíl.     

Na tradiční sokolský ples „Pochování basy“ nedošlo. Pandemie řádila i nadále. 

Březen: 

Březen byl taktéž ve znamení rušení standardních aktivit. Zrušení se nevyhnulo Valné hromadě a 

Večeru stolního tenisu. 

Náhradou se stala rodinná pátrací akce, kdy děti hledaly na známějších místech v rámci obce kartičky 

s QR kódy a veršovanými nápovědami písmena do tajenky.  Na konci hry se dozvěděli název 

sportovně turistického oddílu.  

Duben: 

Duben byl zahájen trojbojem pod názvem Sokolský drtič. Děti i dospělí mohli prokázat svou zdatnost 

v běhu, jízdě na kole a bruslení či kolo-běžkování.  Déle pak byl vyhlášen Král střelců. Zájemci se mohli 

poměřit ve střelbě na basketbalový koš na školním hřišti. 

Následoval neméně litý boj s tradičním vyzyvatelem. Krtek řádil i tentokrát. Nicméně takticky 

sestavené týmy, rozdělené do útočných formací spolu s pečlivě vytvořeným plánem bojových operaci 

v rámci přesně určených sektorů učinili své. Krtek i tentokrát neměl šanci. Všechny kóty byly dobyty.   

Ke konci měsíce proběhl individuální cyklistický závod – časovka okolo skleníků. 

Napálení čarodějnic nedošlo již podruhé v řadě.  

  



Květen: 

Fotbalové utkání svobodní vs. Ženatí zrušeno z objektivních důvodů. 

Po několika letech proluky se naše jednota vrátila k pořádání cyklistického závodu. Legendární 

paskovský kryťák byl nahrazen Žabeňskou časovkou. Účast byla enormní. Celodenní akci se nám 

podařilo zvládnout za pomoci členů SDH Žabeň. Bez nich by to nešlo. A proto jim patří velké díky.  

Červen: 

Cyklistický výlet Hostašovice – Žabeň se uskutečnil za vysokého počtu účastníků a tentokrát i 

pěkného počasí. V předchozích ročnících byly nejslabšími články děti. Což již pomalu a jistě není 

pravda. Výkony děti se natolik zlepšily, že cely výlet byl zdolán v traťovém rekordu, což nejvíce 

odskákal starosta sokola, který v ležérním stylu vyrazil na trasu s hobby koloběžkou. Odměnou mu 

byla svalová horečka a dvoudenní nemohoucnost.      

První polovinu roku jsme zakončili promítáním filmu „Špioni v převleku“ na sokolském hřišti. Účast 

dětí, pro které byla tato akce primárně určená, byla hojná. Jsme přesvědčení, že start letních prázdnin 

nemohl být lepší. 

Červenec + Srpen: 

Tyto měsíce tradičně patří k období klidu a rozjímání a načerpání sil do druhé poloviny roku. V roce 

2020 jsme srpen zasvětili novému zázemí na sokolském hřišti, kde se pořádal architektonický 

workshop. V roce 2021 jsme obětovali část klidového režimu spolupráci s obcí během akce „setkání 

obcí jež mají ve svém názvu žábu“. Svou přítomností jsme přispěli k zajištění občerstvení ve 

velkokapacitním stanu s profesionálním vybavením, širokou nabídkou pití a šířením dobré nálady.  

Září: 

Září bylo opětovně v režii nejasné situace okolo covidu. Všechny větší plánované akce pro veřejnost 

byly zrušeny. Volného času jsme využili kontrolní činnosti. Provedla se inventura majetku a pořádek 

v klubovně, skladu a vagonu na hřišti. Dále jsme zahájili pravidelná cvičení.  

Novinkou v naší nabídce je jóga s prvky pilates. Dále pak cvičení na trampolínách, takzvaný jumping. 

Toto cvičení, které vede sestra Veronika Brabcová je velmi populární a o účast na jejich lekcích se 

z počátku vedl litý boj.  

Kondiční cvičení žen nově vede sestra Marie Tyralíková. Toto cvičení je taktéž hojně navštěvováno.  

Říjen: 

V tomto měsíci jsme nezaháleli. Položili jsme kytici u pomníku padlých ve 2. světové válce. Uctili 

jsme oběti v řadách sokolských. O památném dnu sokolstva byl vyvěšen sokolský prapor na OÚ a 

smuteční loďka splula Olešnou. Následující den se uskutečnila soutěž o nejchutnější zelňačku žabně. 

Na sklonku měsíce proběhla valná hromada.    



Listopad: 

V listopadu byla veškerá činnost pro širokou veřejnost byla pozastavena z důvodu sílící pandemie 

COVID -19.  Ke konci měsíce jsem pohrabali listí na sokolském hřišti a stařičký vagon byl 

zazimován.  

Prosinec: 

V prosinci se uskutečnilo bruslení pro žabeňskou veřejnost v hale Polárka ve Frýdku – Místku. 

Pronájem haly nebyl sice nejlevnější, ale vysoká návštěvnost a pochvalné komentáře ze strany 

účastníků nás utvrdily v našem přesvědčení, že pořádat takové aktivity se vyplatí ať to stojí co to stojí.  

Dále se pak uskutečnily dva jednodenní turistické výlety. Výlet na Kotař a Švarnou Hanku. 


